

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 20.09.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005564878

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Spitex Oberland, Irene Schranz-Egli, Spiez, neu Freiberufliche Spitex Irene Schranz-Egli

Freiberufliche Spitex Irene Schranz-Egli Thunstrasse 34 3700 Spiez

Bisher

Spitex Oberland, Irene Schranz-Egli

Spitex Oberland, Irene Schranz-Egli, in Spiez, CHE-361.514.577, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 19 vom 27.01.2022, Publ. 1005390856). Firma neu: Freiberufliche Spitex Irene Schranz-Egli.

Tagesregister-Nr. 14052 vom 15.09.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 19, Datum: 27.01.2022

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern